

95 180037

RECTIFICACIONES

94/81504
Rectificación al Reglamento (CE) nº 2381/94 de la Comisión, de 30 de septiembre de 1994, por el que se modifica el Anexo II del Reglamento (CEE) nº 2092/91 del Consejo sobre la producción agrícola ecológica y su indicación en los productos agrarios y alimenticios

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 255 de 1 de octubre de 1994)

— En la página 85, Anexo, primer y segundo guión de la columna « Descripción, requisitos de composición y condiciones de utilización »:

en lugar de: «... apartado 4 del artículo 6...»,

léase: «... apartado 5 del artículo 6...»;

— en la página 86, Anexo decimoséptimo guión, en la columna « Descripción, requisitos de composición y condiciones de utilización »:

en lugar de: «... 89/294/CEE...»,

léase: «... 89/284/CEE...».

medio ambiente
producción agrícola
alimenticios